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ДО 

ЧЛЕНОВЕТЕ НА КОМИСИЯ 

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ” 

НА ВСС 

 

ДНЕВЕН РЕД 

за заседанието на комисия “Публична комуникация” 

20.05.2014 г. (вторник), 13.00 часа 

 

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

 

Предлагам заседанието на комисията да протече при следния дневен ред:  

Точка 1. Предложения на постоянните комисии на ВСС във връзка с 

проект на Процедура за публична реакция в случаи на политическо 

вмешателство в съдебната власт и наказателното преследване. 

Точка 2. Похвално писмо от Чавдар Георгиев Тончев във връзка с 

работата на съдии и съдебна администрация в Районен съд – Шумен. 

Точка 3. Писмо от г-жа Сабрие Сапунджиева, заместник - министър на 

правосъдието, във връзка с писмо от Катя Динчева Точева, в което тя изразява 

благодарността си към служители от Районен съд – Харманли. 

Точка 4. Писмо от г-жа Полина Кучева, административен ръководител – 

председател на Административен съд – Плевен във връзка с проведен Ден на 

отворени врати. 

Точка 5. Доклад от Ваня Панагонова, началник-отдел «Протокол» в 

АВСС относно организация и провеждане на стажантската програма на ВСС и 

предложения за нейното усъвършенстване. 

Точка 6. Одобряване на списък от кандидати за стаж в администрацията 

на ВСС за месец юни 2014 г. 

Точка 7. Седмичен бюлетин за дейността на ВСС 12.05. – 16.05.2014 г. 

Точка 8. Информация за публикации в медиите, свързани с дейността на 

ВСС за периода 15.05. – 20.05.2014 г. 

Точка 9. Среща с професионални и неправителствени организации, 

членове на Гражданския съвет към ВСС,  във връзка с отправена с решение по 

протокол № 43/03.12.2013 г., т.3 на комисия «Публична комуникация» молба 

за оказване на експертна помощ от страна на Гражданския съвет за 

провеждане на ежегодно проучване на общественото мнение за работата 

на Висшия съдебен съвет (сред магистратите, обществеността и 

медиите) и на съдебната власт (сред обществеността и медиите)  – в 
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изпълнение на решение по протокол №16/15.04.2014 г. на комисия 

«Публична комуникация».  

 

 

 

   ПРЕДСЕДАТЕЛНА КОМИСИЯ  

“ПУБЛИЧНА КОМУНИКАЦИЯ”: /п/ 

                   МАГДАЛЕНА ЛАЗАРОВА 

 


